
קרוז ומסיכת פנים חובה!

/https://www.cruisein.co.il/%d7%a8%d7%90%d7%a9%d7%99/%d7%a7%d7%a8%d7%95%d7%96-%d7%95%d7%9e%d7%a1%d7%99%d7%9b%d7%aa-%d7%a4%d7%a0%d7%99%d7%9d-%d7%97%d7%95%d7%91%d7%94

Page: 1

קרוז ומסיכת פנים חובה!
Posted on 27 במאי by 2020 עוזי בכר

השאלה המרכזית עם החזרה לחופשות השייט היא, אילו שינויים יחולו בהפלגות, בדקנו ברויאל קריביאן
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חברת הקרוזים רויאל קריביאן לא פרסמה עדיין הנחיות שבכוונתה להציב בהפלגותיה מרגע החזרה לשגרה, אולם
רבים סבורים כי עטית מסיכה עשויה להיכלל כחלק מההנחיות החדשות. ביבשה הדרישה לעטות מסיכה היא הנחיית

חובה באטרקציות תיירותיות כמו פארקי שעשועים. דיסנילנד שנחאי דורש זאת מכל האורחים ופתיחתו מחדש של
יוניברסל אורלנדו תלויה בזה. מנכ"ל פארקי דיסני ציין לאחרונה כי סביר להניח שזו תהיה דרישה לגיטימית לאורחים.

שמירה על בריאות האורחים
כפי שציינתי, חברת רויאל קריביאן לא פרסמה עדיין באילו צעדים תנקוט עם חידוש ההפלגות כדי להפחית את

הסיכון להתפשטות COVID- 19 אך ציינה שוב ושוב שהיא בוחנת את הדרכים הטובות ביותר. רויאל קריביאן הציגה
גם מסיכות עליהן מוטבע לוגו החברה, אשר עשוי להצביע על כיוון המדיניות.
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יו"ר ומנכ"ל תאגיד רויאל קריביאן, ריצ'רד פיין אמר לאחרונה כי חשיבות בריאות הנוסעים היא ערך עליון. "אנו
בודקים את כל ההיבטים של חזרה בטוחה לפעילות. אנו יודעים שקהל הנוסעים ממתין להנחיות ומצפה שפרוטוקולי

הבריאות יותאמו לרף החדש. התוכנית מתמקדת בעיקר בארבעה נושאים: סינון בשלב העלייה לאונייה, הנחיות
באונייה, טיפול ביעדים בהם יבקרו הנוסעים והתמודדות עם מצבים חריגים."

האי הפרטי של רויאל קריביאן. האם נצטרך גם שם לעטות מסיכות. צילום רויאל קריביאן

האם תהיו מוכנים לעטות מסיכות בהפלגה הבאה שלכם ?
חברת רויאל קריביאן ערכה סקר בין קהל לקוחותיה בפייסבוק. מבין 2160 אנשים שהשתתפו בסקר, למעלה ממחצית

הנשאלים אמרו "לא" למסכה במהלך השייט. שליש "כן" ו-11% "לא יודעים עדיין".

הוויכוחים היו נוקבים בלשון המעטה והורחבו לפסים פוליטיים/ מדעיים. ברור שיש כמה דעות שגורמות לוויכוח כמו:
"האם עטית מסיכה תגן עליכם מהנגיף ?

חלק מהפוסטים בפייסבוק היו:

"אני מעדיף להיות בקרוז עם מסיכה מאשר להישאר בבית ואם דורשים לעטות מסיכה במהלך השייט אבצע את
ההנחיה גם אם היא לא נוחה."

"אין סיכוי שאני עולה לקרוז עם מסיכה ומסתכן כשאלפי נוסעים מכל העולם יחד איתי".

"אני תומכת בנושא המסיכה, אבל עניתי 'לא' כי לא אבקר באונייה עד שלא יהיה חיסון, לא ניתן ליהנות בקרוז עם
מסיכה."

חשוב לנו לדעת מה דעתכם בנושא: האם תצאו לקרוז עם מסיכות פנים?
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ברוכים המצטרפים לקבוצת הפייסבוק ״קרוז חלום של הפלגה״ – הייחודית בעולם הקרוזים
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